
Úkol: Vykreslete solvus mezi muskovitem a paragonitem při tlaku 2000 bar za použití SS modelu Coggona a Hollanda (2002). 

Uvažujte, že na míšení se nepodílejí další komponenty.

Postup: Princip solvní termobarometrie pro pár muskovit-paragonit je obdobný (respektive jednodušší) solvní živcové termometrii. Znovu se využívá rovnosti aktivit 

(respektive rovnosti chemických potenciálů) komponent v obou slídách při jejich rovnováze. Ze dvou rovnic pro rovnost chem. potenciálů lze vyjádřit teplotu -

jednu pro aktivitu muskovitu, druhou pro aktivitu paragonitu. Za rovnováhy se tyto teploty rovnají. Výpočet teplot z dvojice slídje navržen tak, že vložíme rovnovážná  

složení obou koexistujících slíd a vypočtené teploty by měly být shodné. Pro vykreslení solvu zvolíme odlišný přístup za použití stejného výpočtu.

Využijeme doplňku řešitel, který nám umožní iterovat hodnotu určité buňky tak, abychom dosáhli cílové hodnoty v buňce jiné. Konkrétně budeme měnit složení

muskovitu, zatímco rovnovážné složení paragonitu necháme iterovat. Jako cílovou buňku zvolíme F12, která obsahuje vzorec pro rozdíl dvou teplot

 (viz výše), zatímco měněná buňka bude I34. Program necháme proiterovat různá složení muskovitu.
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MUSCOVITE proportions

Ca K Fe Mg Si Al ppa pprl
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formalism
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site occupancy

pma pphl pmu pfcel pcel K,A Na,A Ca,A vac,M1
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prl ma phl
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fcel cel ideal activity W(mu-pa)
*RTlnγmu RTlnγfcel RTlnγcel mu pa RTlnγmu
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ACTIVITIES

12430.63 activity
RTlnγpa γmu γpa mu pa

5309.517 1.259113 3.869355 0.818423 1.354274

ACTIVITIES

activity
γmu γpa mu pa

1.258714 3.871632 0.818423 1.354274


